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Az eperjesi tűzeltóegyesület köréből.
Az Eperjesi Önkéntes Tűzoltóegyesület 

október hó 14-ikén tartotta a városháza nagy­
termében Kubinyi Albert elnöklete alatt — a 
tűzoltóság s az érdekló'dő közönség jelenlé­
tében — ez idei valóban szép lefolyású köz­
gyűlését.

Ez az egyesületünk újabban egy nemes 
és mindnyájunknak érdekében álló czélnak 
megvalósítására törekszik. A torna- és vívó­
egyesület elnökségével s különösen a kerék- 
pározó-osztálylyal egyetértőleg meg akarja al­
kotni a humanizmusnak egyik legszebb müvét: 
a mentöosztályt. Működése az önkéntességen 
alapul s ennyiben rugója a legtisztább ember­
szeretet. A belügyminisztériumnak 15,966. sz. 
alatt kiadott rendeletét — a balesetek alkal­
mával szükséges első segélynyújtás országos 
rendezése tárgyában — meg akarja valósítani 
a legszélesebb körökben. A felhívás a csatla­
kozásra máris közzététetett, s közönségünk 
érdeklődésétől s anyagi és erkölcsi támoga­
tásától függ, hogy az életrevaló s mindnyájunk 
javára szolgáló eszme mielébb a megvalósulás 
stádiumába is jusson.

Köszönet és elismerés a kezdeményezőknek, 
a közéletünk kipróbált bajnokának elnöksége 
alatt működő önkéntes tűzoltóegyesületnek, 
s üdv a csatlakozóknak! Városunk ezzel is 
a műveltebb nagyobb hazai városok fejlődése 
útjára lépett s hiszszük, hogy önkéntes tűzoltó­
ságunk ez oldalról is sikeresen fogja teljesíteni 
a kötelességeit s meg fog felelni a hozzája 
kötött várakozásnak. Az előjelek igen biztatók. 
Az anyagi támogatásra s a csatlakozásra szóló 
jelentkezések máris szép számmal érkeztek s

AZ „EPERJESI LAPOK“ TÁRCZÁJA.
Szivem.

Az emberszív nagy rengeteg. 
Mit át- meg átszel ezer ösvény, 
HA én kutatni szeretek, 
Mint kincsei között a fösvény.
Szedem az útnak mentiben 
Szépet, javát fűnek, virágnak; 
De míg szedem őket híven, 
Kezemre szemeim vigyáznak.
Mert fű s virág megett, a nap 
Sugdriban, kígyó fürödhet: 
Hozzá se nyúlok, s megharap. 
Hogy nem nézek virágra többet. 
Ah, némely szívnek cly kevés , 
Virága van, s kígyója oly sok! 
Az ilyet én kerülöm és 
Közeléből kereket oldok.
Az én szivem, is rengeteg. 
De nem csúszo-mászók tanyája, 
Kit útjaira engedek, 
Bátran mehet, baj nem találja.
A legrejtettebb zúgban is, , 
Mint anyja keblén, úgy pihenhet; 
Nem. sebzi meg kígyó, tövis. 
Enyhét talál ott, biztos eny^t. 

mielőbb megtörténhetik a szervezkedés. A rész­
letekről ez alkalommal még nem szólunk. Azok 
megállapítása az intézőség bölcsességének és 
körültekintésének egyik szép hivatása és siker­
rel megoldandó feladata. Egyelőre csak a leg­
melegebben üdvözöljük az eszmét és sok sikert 
kívánunk ann ik mielébbi megvalósításában!

A közgyűlést megelőzőleg Lillia Zsigmond parancs­
nok vezetése mellett teljes felszereléssel kivonultak a tűz­
oltók s aztán szép sorrendben jöttek be a közgyűlésre.

A közgyűlés lefolyása, mely nagyobb érdeklődő 
közönséget is megérdemelt volna, tudósítónk szerint 
a következő volt:

Kubinyi Albert elnök megnyitójában meleg szavak­
ban üdvözölte a megjelenteket, utalt az egyesületnek 
a közönség körében is elismert közel 25 éves munkás­
ságára, meleg elismeréssel adózott a működő tagoknak 
s bizalommal fogadta a létesítendő mentőosztályt. Lel­
kes éljenzés fogadta a szép megnyitót. Majd dr. Szlávit 
Mátyás jegyző felolvasta Lillia Zsigmond parancsnoki 
jelentését az 1892—1899. évekről E kimerítő jelentés 
meleg elismeréssel emlékezett meg Kyss Géza főparancs­
nok áldásos működéséről; majd a városban és a vidé­
ken előfordult tűzesetekről, a gyakorlatokról, a szín­
házi és lovardái őrségekről, a készenlétben lévő éjjeli 
őrségekről, az önk. legénység számáról s szolgálati 
éveik statisztikájáról, a büntetésekről, a fertőtlenítésről 
és a halálozásokról. A jelentés szerint az elmúlt nyolez 
év alatt a városban 122, a vidéken 15 tűzeset volt 
Gyakorlat volt 147. Színházi és lovardái őrség tarta- 
tatott 3672, készenléti éjjeli őrség 9874 emberrel. Az 
önk. legénység száma volt 1899 végén 74, a kötele­
zetteké 124. A nagyobb tűzbiztonság végett a parancs­
nok négy fecskendőállomást állított fel. A fertőtlení­
tésre dr Latner Árpád orvos oktatta a legénységet. 
A jelentés Mandics Ede polgármesternek meleg el­
ismeréssel adózott. A kimerítő jelentés örvendetes tudo­
másul szolgált s a parancsnoknak szives elismerés és 
köszönet szavaztatott. Az orsz. tűzoltószövetség részé­
ről elismerésül következő V. és X. szolgálati éves mű­
ködő tagok között osztattak ki emlékérmek: Kollár 
Mihály, Miskay György, Turek József és János, Kalló

S e legrejtettebb zúgokat 
Ha olykor egy-egy dal betölti: 
Az is szerétéiből fakad!
E szív egyet nem tud: gyűlölni.

_____ Vikár Béla.

Ki őrzi a Bimbót?
A kályhaajtó nyílásán kimosolygott a vígan pattogó 

tűz a kis szobába, pirosas-sárga fénysávot testve a szoba 
földjére. A kályha előtt egy 3—4 éves kis telt arczú 
fiú erőnek erejével meg akarja fogni azt a szép piros 
pántlikát, de valahányszor hozzá kap, kövér kis újjai 
mindannyiszor csak a szoba földjébe karmolnak bele. 
A kályha melletti padkán ül az anya, dolgos kezeivel 
lágyan simogatva az ölében nyugvó borzas fejet. Valami 
igen szépet mesélhetnek mesemondó ajkai, mert annak 
a bozontos fejnek gazdája, a 10 éves Józsi, szemmel- 
szájjal nyeli a beszedet, s szinte hallani, mint ugrán­
dozik az örömtől kis szivecskéje. Szép, bizonyosan igen 
szép a mese, mert még a beszélő anya arczárói is 
eltűnik az a bús bánatos borongás, melyet az özvegyi 
gondok festettek oda s jóságos szemei úgy megragyog­
nak a télesti homályban, mint két szentjánosbogár. De 
hogy is ne volna szép a mese, mikor a jövőről szól; a jövő­
ről, melyet oly tündérszép színekkel lehet megfesteni! ...

— Úgy bizony, te kis Dorzas — folytatja meséjét 
az özvegy anya, — mihelyt elmúlik ez a fagyos tél s 
kivirágzik a baraczkfa és kizöldel a rét, veszünk egy 
kis tehénkét s te fogod őrizni a réten. Kis kajlaszarva 
lesz, nagy vörös fején egy szép fehér csillag s a nya- 

jelen számunkhoz ífeliv melléklet van csatolvn.

Sándor, Szimely Vincze és Simkó István tíz éves; 
Dancso János, Méhely István, Petricsko András, Roj- 
csik Tamás, Sztraka István, Spanner Róbert és Skroboly 
Ignácz öt éves tűzoltók között. A közgyűlés lelkes éljen­
zésekkel fogadta a kitüntetéseket s az elnök üdvözlő 
kisérő szavait. Az alapszabályok 16-ik í-a értelmében 
megejtetvén a tisztviselők választása, egyhangú fel­
kiáltással három évi megbízással elnöknek Kubinyi 
Albert, alelnöknek Sztankay László, főparancsnoknak 
Lillia Zsigmond, osztályparancsnoknak Hamborszky 
Bertalan, szakaszparancsnokoknak Palsák Sándor, Volo- 
szinovits János és Gál András, segédtisztnek Ver- 
bovszky József, jegyzőnek dr. Szlávik Mátyás, pénz­
tárosnak Ridarcsik Gábor, orvosnak dr Holénia Gyula 
s ügyvédnek dr Liska Mihály választattak. Ugyancsak 
három évi megbízással a választmány tagjaivá válasz­
tattak : Raisz Ede, Hennel Zsigmond, Glullányi József, 
Flórián Jakab, Kubinyi Aurél, Linkesch Károly, Oszvald 
Károly, Rosenberg Hermann, Schroepfer Antal, Za- 
vatzky Szilárd, Fuhrmann Andor, Lsz Antal, Bielek 
László, dr. Schmidt Gyula, dr. Horváth Ödön, Mikolik 
István, Krivoss Gyula és Gregor Endre. Az indítvá­
nyok sorában Rosenberg Hermann indítványát, hogy 
az egyesület népszerű s általánosan tisztelt elnökét az 
Isten soká éltesse, zajos éljenzésekkel fogadta a gyűlés. 
A jegyzőkönyv hitelesítésére dr. Mikler Károly és 
Holénia József küldetett ki. S miután még az elnök a 
soóvári tűzoltóság képviselőinek: Pilla Libor főparancs­
noknak és Török parancsnoknak megköszönte a szives 
megjelenést és érdeklődést, a rendkívül szép lefolyású 
ülést lelkes éljenek kíséretében bezárta. Este a Berger- 
szálló kistermében 40 terítékű banketre jöttek össze 
a tűzoltók. Itt a főparancsnok és a segédtiszt meg­
hívására ideérkezett elnököt szűnni nem akaró szívé­
lyes éljenzés fogadta. A díszvacsora étlapja a szeretett 
elnöknek sikerült arczképével volt ellátva s kedves 
emlékül szolgált a hűséges tűzoltóknak s nem sejtett 
meglepetésül a ragaszkodással környezett elnöknek. 
Toasztokban sem volt hiány. Lillia Zsigmond az orsz. 
főparancsnokot, Sztankay László az elnököt és a jegy­
zőt, a jegyző az elnököt és a pénztárost, az elnök a 
főparancsnokot és a tisztikart s ifj. Draskóczy Lajos 
a tűzoltóságot éltette. A sikerült közvacsorát a Himnusz­
nak hazafias eléneklése fejezte be.

kán egy szépen szóló csengő; a neve Bimbó lesz. 
Neked varrók egy kis tarisznyát, veszek egy piros 
baklós-ostort, aztán reggelenként kenyeret teszek tarisz­
nyádba s kihajtod a Bimbót a rétre. En meg Sándor­
ral elmegyek addig dolgozni, de mire leszáll a nap, 
haza jövünk s ott várunk az utczaajtóban téged és a 
Bimbót. Ha aztán megjöttök, megfejjük a Bimbót s 
lesz vacsoránk: ezukorédes tej s mellé egy karaj kakas­
tejes kenyér. Úgy-e jó lesz így, te kis borzasom?.. .

— Jaj, de jó lesz, édes anyácskám 1 — felel a kis 
Józsi, megcsókolva édes anyja simogató két kezét. — 
De mondd csak — szól kis vártáivá — honnan vesz- 
szük mi azt a szép kis tehénkét?

— Hát majd a jó Istenke adja, édes gyermekem; 
már régóta kértem őt erre s ő megigérte, ha jók 
leszünk, úgy a tavaszra ad egy tehénkét, a melynek 
te léssz a gulyása. Úgy bizony, jó ám az Istenke s a 
szegény embereket igen szereti

Ebben aztán megnyugodott a kis Józsi. Beiiúnyta 
két szemét s úgy gyönyörködött a kajlaszarvú Bimbó­
ban, a melyet majd ő fog őrizni az erdő melletti kis 
réten s a mely majd olyan ezukorédes tejet fog adni 
hármójuknak vacsorára.

Ekközben a kis Sándor is belefáradt a szép páros 
pántlika fogdosásába; kis buksi fejét odahajtotta az 
asztallábára s elaludt. Az a hamis fénysáv azonban 
mintha még most is incselkedni akarna vele, odarezg 
hozzá, fölkapaszkodik a fiú két mosolygó arczára s 
ott reszket föl és alá a félig csukott kis ajkak körül. 
Mosolyra rándul a kis fiú arcza álmában, ajkain valamj
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Vármegyénk és városaink
Varmegyei közgyűlés. Vármegyénk törvény­

hatósági bizottsága október hó 16-ikán tartotta rend­
kívüli közgyűlését Tahy alispán elnöklete alatt.
A gyűlésen — melyen a bizottsági tagok igen nagy szám­
mal vettek részt — az elnök mindenekelőtt Kovaliczky 
J////»z/r vármegyei tiszti-ügyész haláláról emlékezett meg 
s az elhúnyt érdemeivel szemben elismerését, valamint a 
haláleset felett fájdalmát jegyzőkönyvileg megörökítette. 
Ezután a gyűlés tulajdonképeni tárgya következett, t. i. 
a belügyminisztérium ideiglenes vezetésével megbízott 
miniszterelnöknek leirata, a melyben arról értesítette a 
vármegye közönségét, hogy az üresedésben levő főispáni 
állására dr. Bárdossy Jenő földm ívelésügyi miniszteri 
osztálytanácsost nevezte ki. A lelkes éljenekkel fogadott 
miniszteri rendelet örvendetes tudomásul vétele után a 
gyűlés egyhangú lelkesedéssel tette magáévá az állandó­
választmány határozati-javaslatát, kimondván, hogy a 
kinevezés ténye felett érezett örömnek az által is ki­
fejezést adni óhajt, hogy az új tőispánt ez állásába a 
vármegye ősi szokásai által szentesített fényes ünnepé­
lyességgel fogja beigtatni. A beigtatás napját, — az 
Eperjesen akkor kezdődő esküdtszéki tárgyalásokra való 
tekintettel, — a tervezett november 5-ikéről november 
12-ikerc kívánták elhalasztani s felkérték az alispánt, 
hogy erre nézve eszközölje ki a főispán beleegyezését. 
A beigtatást megelőző nap délutánján érkező főispánt 
az abosi vasúti állomáson, mint a vármegye határán, az 
illetékes főszolgabíró vezetése alatt, küldöttség fogja fo­
gadni. Az eperjesi pályaháznál — az alispánnal élén — a 
vármegye közönségének küldöttsége fogadja a főispánt, 
ki egyenesen a vármegye székházának nagytermébe 
vonul, a hol — ősi szokás szerint — a vármegyei 
róm. kath. lelkészi-kar első dignitáriusa : Pletenyi Endre 
eperjesi apátplébános fogja üdvözölni. Ez üdvözlés után 
a hatóságok, egyletek és testületek küldöttségeinek 
tisztelgése következik. Másnap reggel 9 órakor ünnepé­
lyes istentisztelet lesz az eperjesi plébániatemplomban, 
mely után a törvényhatóság ünnepi közgyűlése követ­
kezik Ezen az üdvözlő-beszédet — ősi szokás szerint — 
a varmegye főjegyzője tartja. Az ünnepi közgyűlésre 
meghívják a szomszédos vármegyéket is. Különben a 
fogadtatás egyéb ünnepélyeinek rendezésére Ghillány 
Józsefkit tanácsos elnöklete alatt egy nagyobb rendező­
bizottságot küldtek ki. +

A Sáros varmegyei Jótékony Nőegylet elnök­
ségéhez egy díszesen kiállított emlék-okmány érkezett, 
a melyben a Budapesten 1899. évi szeptember 13—18. 
napjain, József cs. és kir. főherczeg védnöksége alatt 
tartott nemzetközi gyermekvédő kongresszus szervező­
bizottsága hálásan ismeri el azt, hogy a Sárosvármegyei 
Jótékony Nőegylet Eperjesen, a kongresszussal kapcso­
latosan rendezett kiállításon résztvett és annak általá­
nosan elismert szép erkölcsi sikeréhez lényegesen hozzá­
járult. Az eredeti aláírásokkal ellátott díszes okmányt 
az elnökség berámáztatván, az «Erzsébet-árvaház» ülés­
termében kifüggesztette. *

Zarlat. Gulyvész községben a sertésállomány között 
a sertésvész ragályos betegség állapíttatván meg, a neve­
zett községben f. hó 4-től 30 napi udvar-zárlatot ren­
deltek el az említett állatfajra.

*

érthetetlen gagyogás hangzik el; bizonyosan azt álmodja, 
hogy sikerült megfognia azt a szép pántlikát s oda­
adhatta, a kinek szánta — az édes anyjának ...

Az özvegy édes anya pedig szép lassan átnyalá- 
bolja az öleben fekvő kis gulyást s vigyázva, hogy 
föl ne ébredjen, odaviszi az ágyba. Aztán a kisebbi­
ket veszi ölébe s odafekteti a másik mellé s betakar­
gatja őket gondos anyai kézzel a piros-csíkos dunyhá­
val Azok pedig szépen alusznak tovább. Letérdel ágyuk 
mellé, egy imát rebeg el ajka az egek Urához, aztán 
megcsókolja lágy anyai csókkal mindkettő homlokát 
s otthagyja az alvó jószágokat.

Egy darab gyertyát vesz elő s meggyújtja. A gyertya­
lény végigreszket a kis szobán, versenyre kelve a kályha­
ajtó nyílásán kisugárzó világossággal. Aztán odamegy 
az özvegy anya a tulipántos - ládához s abból egy 
imádságoskönyvet húz elő. Összeteszi két kezét, imád­
kozik Mikor aztán vége az imának, tovább forgat a 
könyvben, a míg két összetűzött levélhez nem ér. Szét­
nyitja a két levelet s íme közülök öt darab kék hasú 
bankó mosolyog elő; a Bimbónak az ára Sorba 
számlálja őket, megsimogatja mindegyiket, aztán vissza­
teszi őket helyükre s az imakönyv eltűnik a tulipántos- 
láda fenekén.

Elfújja a gyertyát, aludni tér ő is s nemsokára az 
ő szemére is álmot hint az éjjel, boldog, édes álmot. 
Olyan szépet álmodnak mindhárman. Az egyik két 
kis gyermek boldogságáról, a másik egy kajlaszarvú, 
csillagos homlokú tehénkéről, a harmadik pedig szép

Zárlat-feloldás. Keczerlipócz és Darócz községek­
ben a sestésorbáncz, Fulyán községben a lépfene ragályos 
betegség miatt elrendelt községi-, illetve udvar-zárlatot 
feloldották. *

Ragadós állatbetegségek Sárosvarmegyében 
1900. okt. 7-ikén. Lépfene: makoviczai j.: Mirolya 2 u.: 
tapolyi j.: Fulyán 3 u., Kapi 5 u. Kükkor: alsó-tarczai j.; 
Somos 10 u Sertésorbancz: alsótarczai j.: Keczer-Lipócz 
1 u.; felsőtarczai járás: Darócz 3 u.; sirokai j.: I .ubócz 
1 u ; szekcsői j.: Deméthe 1 u, Gerált 3 u., Kuró 5 u., 
Szedikert 7 u., Sznakó 1 u., Tarnó 3 u. Sertésvész. 
alsótarczai j.: Keczer-Lipócz 4 u., Kisladna 5 u., Nagy­
iadna 10 u., Lemes 6 u., Óruzsin 6 u.. Somos 5 u., 
Somosújfalu 11 u., Terebő 5 u., Vargony 3 u.; felső­
tarczai j.: Tarcza 6 u.; makoviczai j.: Czernina 2 u., 
Felsőszvidnik 2 u., Kurimka 4u; sirokai j.: Kvacsán 
5 u., Németsoóvár 5 u., Sóbánya 1 u., Sósújfalu 6 u., 
Szárazvölgy 5 u., Tótsoóvár 1 u.; szekcsői j.: Deméthe 
1 u., Fricska 7 u, Szedikert 1 u, Vanyiskócz 1 u.; 
tapolyi j.: Benedikócz 9 u., Hazslin 16 u., Kapi 5 u., 
Kurima 5 u, Ortutó 5 udvar.

Eperjesi Széchenyi-kör.
A zene- és képzőművészeti szakválasztmány 

október hó 16-ikán dr. Mikler Karoly elnöklete alatt 
gyűlést tartott, melynek főtárgyát a folyó évben meg­
tartandó zeneesték napjainak megállapítása képezte. 
A zeneesték sorozatát az eddigi megállapodások szerint 
a bártfa-újfalusi tűzkárosultak javára november 11-ikén 
tartandó mérsékelt belépődíjas zeneeste nyitja meg, a 
melyen való szives közreműködését elsőrangú művész­
nőnk, Kordin Mariska operaénekesnő is megígérni 
kegyes volt E. hangverseny ügyében az okt. 20-ikán 
ülésező ig.-választmány fog végérvényesen dönteni. 
A többi zenneesték november hó 21-ikén. deczember 
hó 5-ikén és 19-ikén fognak megtartatni.

HÍREK.
* Kinevezés. Az igazságügyi m. kir. miniszter az 

eperjesi kir. törvényszék mellé jogbiztosul az ugyanezen 
állásáról lemondott Fekete Adolf helyébe Sztankay 
László eperjesi lakost nevezte ki.

* Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Joob Imre 
nagyrőczei kir. járásbírosagi aljegyzőt a szolnoki tör­
vényszékhez helyezte át

* Lemondás. Dr. Stessel Szilárd kir. törvényszéki 
aljegyző viselt állásáról lemondott. Az igazságügyminisz­
ter a lemondást már el is fogadta és Stessel dr.-t 
okt. 18-ikával állásától felmentette. Tiszttársai élénken 
sajnálják a kiváló képeségű fiatal jogász távozását. Az 
a körülmény pedig, hogy — mint értesülünk — 
dr. Stessel Szilárd városunkat is elhagyja és Abaúj- 
szántón nyit ügyvédi irodát — társadalmi életünkre 
nézve is csak veszteséget jelent s őszintén sajnáljuk köz- 
becsülésben álló kedves ismerősünknek elvesztését.

* Hymen. Liptó-szent-iváni Szent-lványi József 
kissárosi földbirtokos eljegyezte Hiibner Olgát, Hübner 
Ferencz lovag és neje szül, berzeviczei és kakasloinniczi 
Berzeviczy Lujza leányát.

piros pántlikáról. A kunyhó felett egy kis csillag áll 
őrt, vigyázva a három alvó álmára . . .

*
Hófehér virágfátyol takarta a baraczkfa ágait; az 

erdő melletti kis réten, mely a Bimbónak volt ki­
szemelve legelőül, száz és ezer kis virág bontogatta 
tarkábbnál tarkább bimbaját s fölöttük csattogva szán­
tott a kék levegőégben a dalos ajkú pacsirta.

Közeledett Szent-György napja, a mikor a marhá­
kat legelőre szokták kihajtani. Egy szép reggel özv. 
Bokor Gerőné aztán elővette az imádságoskönyvből 
az öt szép kékbankót, belekötötte zsebkendője csücs­
kébe s odatette a szíve fölé, hogy el ne veszszék. 
Kioktatta a kis Józsit, mint öltöztesse föl a még alvó 
Sándorkát s hogy vigyázzon reá, míg ő távol lesz, s 
azzal megcsókolva* mindkettőt, nekiindult a fehér 
országútnak a szomszéd Kerék Mihálylyal.

Jól fönt járt már a nap az égen, hogy beértek a 
vásárba. Édes Istenem, mennyi tehén volt ott 1 szebbnél- 
szebbek, csakúgy örült neki az ember lelke. Hatalmas 
csíramarhák, szélesszarvú fehér tehenek sorban álltak 
a vásárban, némelyiken akkora csengő is volt, hogy 
beillett vón' egy falusi kis harangnak. Jaj, de ezeket bizony 
nem adták ám oda azért az öt kékhasú bankóért.

Keresztültört az embersokaságon Bokor Gerőné és 
Kerék Mihály s megálltak a vásár szélén Ott volt, a 
mit kerestek. Apró kajlaszarvú tehenek álltak ott sorba, 
tejtől duzzadó tőgyekkel. Ezek valók a szegény ember 
gyerekének.

* Halálozás. Dianiska Albert kisszebeni ág. hitv. 
ev. lelkészt és családját súlyos veszteség érte, nejének 
szül. Hrabéczy Ilonának elhalálozásával. A köztiszte­
letben álló lelkész iránt úgy Kis-Szeben egész közön­
sége. valamint számos, távolabbi tisztelője fejezte ki igaz 
részvétét az okt. 20-ikán végbement temetés alkalmá­
val. A gyászoló család a következő gyászjelentést adta ki: 
«Dianiska Albert ág. hitv. evang. lelkész saját, vala­
mint fia Bérezi, özvegy Hrabéczy Jenőné és számos 
rokon nevében fájdalomtól megtört szívvel tudatja fe­
lejthetetlen nejének, a legjobb és leggondosabb anyá­
nak és szerető nővérnek: Dianiska Albertné szül- 
vágújhelyi Hrabéczy Ilonának élte 52., boldog házas­
ságának 25. évében, kínos szenvedés után f. évi okt- 
18-ikán bekövetkezett gyászos halálát. A megboldo­
gultnak drága tetemei f. hó 20-ikán d u. 3‘/2 órakor 
fognak a kis-szebeni ág. hitv evang sírkertben örök 
nyugalomra helyeztetni. Kis-Szeben. 1900 október 
18-ikán. Áldás és béke lengjen drága porai felet!»

* Matinéé. Az Eperjesi Joghallgatók Testületének 
Irodalmi Osztálya október 21-ikén, vasárnap délelőtt 
11 órakor a városi Vigadó nagytermében matinéét 
rendez a következő műsorral: 1. Megnyitó - beszéd; 
tartja Timcsák Aladár, az írod Oszt, elnöke. 2. Wagner- 
Liszt: Lohengrin; előadja Lévay István joghallgató 
3. Szavalat; előadja Maiéter Erzsiké. 4. Feska : VI. Trio ; 
előadják: Hartmann Frida (zongorái, Povázsay Tibor 
jogh. (hegedű) és Káilay Ede jogh. (gordonka). 5 Mo­
nolog; előadja Zsiross Elemér jogh. 6. Induló; előadja 
a jogász zenekar.

* Név változtatás. Viszket György tiagysárosi la­
kos vezetéknevének Váradi-ta. való átváltoztatását a 
belügyminiszter legutóbbi rendeletével engedélyezte.

* Tiszti-szemlék. Úgy a honvédség, mint a közös­
hadsereghez tartozó tisztek bemutatkozó tiszti-szemlé­
jét évente nov. 4-ikén szokták megtartani. Minthogy 
ez évben nov. 4-ike vasárnapra esik, a tiszti-szemlék 
az illető katonai parancsnokságoknál -- mint értesü­
lünk — november 5-ikén fognak tartatni.

* Köszönetnyilvánítás. Az eperjesi ev. gyámint 
nőegylet hálás köszönetét mond mindazoknak a höl­
gyeknek és uraknak, a kik az Eperjesen tartott ev. 
egyházkeiületi közgyűlés gyámintézeti istentisztelete 
alkalmával — f. évi szept. 25-ikén — vegyeskarban 
közreműködni szíveskedtek, miáltal az istentisztelet 
ünnepélyességét és szívj ellátását nagyban emelték. Az 
eperjesi ev. gy.-i nőegyletnek október 10 ikén tartott 
választmányi üléséből. Mayer Endre, egyl. titkár.

* Tánczestély. Az eperjesi joghallgatók testületé, 
úgy, mint eddigelé, ez évben is ragaszkodik ahhoz a 
hagyományos szokáshoz, hogy Eperjes város és kör­
nyékének tánezra kész hölgyeit előszói vezesse be 
Terpsichore bűvös paradicsomába. Tánczestélyét f. é- 
nov. 24-ikén tartja meg a városi Vigadó nagyter­
mében. Reméljük és hiszszük, hogy a tánczmulatság 
éppen oly remekül fog sikerülni, mint eddigelé, annál 
is inkább, mert ügybuzgó rendezőink ifjú szivük 
egész lelkesedésével már most elkövetnek mindent a 
mulatság fényének emeléséi e.

* A temetők ünnepe. A hosszú évben egy nap 
mindig a halottaké. Ősz derekán, a mikor avar fekszi 
meg a földet, csupasz ágakat zörget a szél és hervadás- 
nak indulnak a kert és rét virágai, kijárunk a temetőbe
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Sorba járták őket Ketekes Mihály műértő szemmel 
nézte körül mindegyiket, nem rugós-e,hány foga van, nem 
féltőgyű-e, mert ha már reá bízta magát a szomszédnő, 
hát emberségesen meg is akar felelni a bizalomnak.

Végre találtak egy kis tehenet. Vörös volt a szőre, 
a homlokán csillag, hatalmas tőgyéből pedig, a mint 
megnyomta Bokor Gerőné. úgy sustorgott ki a tej, 
mint egy fecskendőből A kis kajlaszarvú tehén olyan 
barátságosan nézett feléjük okos szemeivel, mintha 
csak mondta volna: vegyetek meg, én olyan jó tejet 
adok nektek minden vacsorára, hogy a király sem 
eszik különbet. No, meg is vették, még pedig oly sze­
rencsésen, hogy az ötödik bankóból még vissza is 
adtak. Ebből aztán vettek egy kis csengőt, a Józsinak 
egy piros boklós-ostort s miután az áldomást is meg- 
itták a szomszéddal, kezébe fogta Bokor Gerőné a 
Bimbó Kötelét s megindult vele hazafelé.

Dehogy kellett a jámbor állatot nógatni a menésre ! 
Ment az hűségesen az özvegy után, mim ha csak tudta 
volna, hogy sietnie kell, mert otthon az két kis árva 
már szívszakadva lesi az utczaajtóban. Sőt még ő 
nógatja gyorsabb menésre vezetőjét, ha ez úgy néha- 
néha elmerengett a jövő szép képén. Ilyenkor tompa 
orrával odadörgöiközött a karjához s az fölocsudva, 
megsimogatta a Bimbó csillagos homlokát s meg­
gyorsítva lépteit, igyekezett hazafelé. Szinte maga előtt 
látta, hogy ugrándozik a két gyermek örömében, mint 
simogatják, csókolgatják a kajlaszarvú Bimbót össze­
vissza. Jóságos arcza csakúgy pirult a boldogságtól
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42. szám

és lerójuk kegyeletünket a hantnál, a mely alatt sze­
retteink nyugosznak. A mi virágja van még a kertnek — 
á sok fehér őszi-rózsát — kihordjuk a sírra, és a süppedő 
sarga töld felett ékes, puha ágyat vetünk a sápadt, 
íllattalan virágszirmokból. És lángja támad a kegyelet­
nek. A temető — a mely annyi napon át elhagyatott, 
néptelen, csendes és sötét — kigyulad és az emberek 
sokasága járja. Csak az igazán elhagyatottak hantja 
maiad virágtalan. A nyugvó, a porladozó halott oda- 
kot mindenkit a hanthoz, a mely sejtelmesen, titkosan 
borul a koporsóra. És a míg az olaj tart, a mécs 
lángja ég, áhítatos, könyörgő fohászkodás száll az ég­
nek a temetőben.

Kis-Szeben közgyűlése. Kis-Szeben város kép­
viselőtestülete a szokásos őszi közgyűlését a napokban 
tartotta meg. A közgyűlés több kisebb folyó-ügy el­
intézése után a városi temető kibővítésére ötezer ko­
ronát szavazott meg. A tűzkárosultak részére a város 
az államtól kamat nélküli inségkölcsönt kér. Freund 
Sándor városi iktató és kiadó részére 100 korona 
jutalmat és Sándor Béla lendőrkapitány részére 100 
korona fizetésemelést szavazott meg a közgyűlés.

* A bábaképző-tanfolyam megnyitása e hó 15 ikén 
vo.t a \ át ősi kórház helyiségeiben Éz alkalommal a 
m. kir. belügyminisztérium megbízottjaként Tahy József 
alispán buzdító beszédet intézett a jelentkezettekhez, a 
melyet dr. Lakner Árpád vár. főorvos előttük tótul is 
tolmácsolt. A tanfolyam vezetője dr. Holéma Gyula tb. 
vái. alorvos. A tanítás a huszonöt jelentkezővel már 
rendesen folyik.

Műemlék-felülvizsgálat. Dr. Lipieh Elek minisz­
teri osztálytanácsos és Czobor Béla az országos mű­
emlékfelülvizsgáló bizottság tagja, a napokban Buda­
pestről Kisszebenbe érkeztek, hogy az ottani góth stílű 
róm kath. templom újonnan restaurált oltárát felülvizs­
gálják. Mint tudósítónk írja, a felülvizsgálat alkalmával 
a kiküldöttek megelégedésüknek adtak kifejezést.

Az Eperjesi Társadalmi Egylet igazgató- 
választmánya október 18-ikán tartotta ülését Kubinyi 
Albert elnöklete alatt. A gyűlés mindenekelőtt mély 
fájdalommal vett tudomást a választmány egyik nagy­
érdemű és köztiszteletben állott tagjának: Kovaliczky 
Mihálynak az elliúnytáról s részvétét jegyzőkönyvileg 
megörökítette. Ezután Láng Mihály tanítónőképző-int. 
igazgató búcsúlevelét tárgyalván, a legmelegebb saj­
nálattal vették tudomásul a vármegyéből történt el­
távozását s teljes mértekben ismervén és elismervén 
azokat a kiváló érdemeket, a melyeket ő a társadalmi 
élet élénkítése és helyes irányban vezetése körül szer­
zett, a távozása felett érezett sajnálatot búcsúirati'ag 
rendelték tudomására hozni. Tudomásul vevén az el­
nökség jelentését arra nézve, hogy a választmányban 
beállott üresedés folytán a legtöbb szavazatot nyert 
póttag : Mandics Ede hivatott be, a gyűlés, több je­
lentéktelenebb ügy elintézésével véget ért.

* A török határról Eperjesre. Házigyalogezredünk­
nek egy zászlóalja — tudvalevőleg — másfél éven át 
a megszállott tartományok legszélsőbb délkeleti részén, 
Törökország határán, Prepolje mélységeiben és Jakubek 
magaslatain volt állomáson. Ez a zászlóalj tizenhárom 
napi fáradságos út után e hó 16-ikán délelőtt érkezett 
meg Kassára s onnan rövid pihenés után állomási helyére, 
Eperjesre, a hol a derék hadfiakat Pokomy hadtest-
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Hanem hát szegény ember szándékát boldog Is­
ten birja!

Már a falu végén jár Bokor Gerőné, mikor egyszerre 
csak megcsendül a kis fehér toronyban a lélekharang. 
Eltűnik arczárói a mosoly, maga se tudja miért, úgy 
megdöbben a lelke. V alami balsejtelem fogja el egész 
teremtett valóját, éles karmokkal markol bele anyai 
szívébe s oly gyors menésre ösztönzi, hogy a kajla 
Bimbó alig győzi vele a lépést.

Befordul a faluba; szemei aggódva keresik a kis 
fehér házikót, a hol szívevéreit hagyta. Összerendül; a 
kis kunyhó kapuja előtt nagy néptömeg áll. Elereszti 
a Bimbó kötelét, lelkendezve rohan a házig s sikoltva 
kérdi, mi történt ? Azok megrettenve húzódnak előle 
félre, mindegyik a másikra hagyva a feleletet az anyai 
szív kérdésére. De ő nem vár feleletre; félretaszítva az 
előtte állókat, az udvaron terem s ajkán sikoltva búg 
föl a kétségbeesett kiáltás:

— Józsi, Sándor, hol vagytok! ?
Beesik a szobába s a mit itt lát, mindent meg­

magyaráz neki. A kályha mellett szepegve húzódik 
meg a kis Sándor, közbe-közbe olyan félve pislogat 
a sok idegen nénire és bácsira, kik az ő ágyát állják 
körül. Az anya egy ugrással az ágynál terem, de 
abban a pillanatban, mintha földbe gyökerezne lába, 
megáll. A kis Sándor oda tipeg hozzá, megfogja szok­
nyáját s odamutatva a kis ágyra, kérdi:

— Nyanya, miért alszik a Józsi ? — A piros csíkos 
dunyhán ott fekszik a kis Józsi, a Bimbó guly ása, holt-

____________ EPERJESI LAPOK

parancsnok s az ismerős tiszttársak fogadták. Eperje­
sen a katonai zenekar kisérte őket rendeltetési helyükre. 
Innen két napi pihenés után Iglóra és Kisszebenbe 
széledtek el. A messze távolból jövő ismerősebb tiszt­
jeink között láttuk Lunz őrnagyot, Haag és Spunar 
kapitányokat. Ruzsicska és Eisen főhadnagyokat stb. 
Fogadtatásuknál a közönség is szép számban adott 
méltó rokonszenvének hű kifejezést. Tiszteletükre a 
tisztikar zenekar mellett a tiszti-étkezőben e hó 17-ikén 
ebédet is adott 1 apasztalataikbol lesz alkalmunk egyet- 
mást közölhetni. Mert a rengeteg délvidéki magaslatok 
és mélységek megérdemlik közönségünk érdeklődését.

* Az Eperjesi Kuglizó-társaskörben okt. 14—16. 
napjain is \oltak versenydobálások, mely alkalommal 
az < }szvald Károly által felajánlott jutalomtárgyakra, 
mint legjobb dobók Kozák Tivadar (kinek neve a 
királydobálás alkalmával csak tévedésből maradt el), 
dr. l.iska Mihály, Kovács Sándor, Verbovszky József, 
Sdiroepfer Antal és Gregor Endre voltak a nyertesek. 
Az utóbbi által felajánlott emléktárgyat 7,ima Miklós 
nyerte el.

A Magyar Túristaegyesület központja — az 
Eperjesi Jogász-osztály meghívása folytán —elhatározta 
hogy az egyesület jövő évi vándorközgyűlését Eperjesen 
tartja meg.

* A november havi esküdtek. Az eperjesi kir. 
törvényszéken 1900. évi október hó 15-ikén délelőtt 
sorsoltak ki harmincz rendes- és tíz pótesküdtet A 
sorsoló-bizottsag elnöke Paliigyay Gusztáv kir. törvény­
széki elnök volt, tagjai pedig Both Gyula és Uhlarik 
Mátyás kir. törvényszéki bírák, jegyzője Csabinyák 
Mihály kir. törvényszéki aljegyző. A vádhatóságot dr. 
Grynaeus Géza kir. ügyész, az ügyvédi-kamarát Kubinyi 
Aurél kamarai elnök képviselte. Rendes esküdtek lettek : 
Br. Ghillány Imre fricsi földbirtokos, Gründl Mátyás 
bártfai takarékpénztári főkönyvelő, Madera József nyug, 
tanár Bárttán, Hamborszky Bertalan eperjesi tégla­
gyáros, Semsey Ottó deméthei földbirtokos, dr. W’indt 
Arthúr kis-szebeni ügyvéd, Zahler Jakab kapii korcs- 
máros, Schvvarz Ármin eperjesi szesznagykereskedő, 
Péchy Ernő péchújfalvi földbirtokos, Raisz Ede eper­
jesi nyug, mérnök, Dobay Ede dobói földbirtokos, 
di. Glück Jónás bártfai ügyvéd, Berger Hermann eper­
jesi vendéglős, Csengey Gusztáv eperjesi kolleg. tanár, 
Atlasz Dávid eperjesi kereskedő, Ruby József eperjesi 
nyug, tanár, Adám Ödön kisszebeni mézeskalácsos, 
Mankovics József bártfai czipész, Ádler Náthán kapii 
földbirtokos, Locker István eperjesi fényképész, ifj. 
Czapkay Imre kisszebeni földbirtokos. Jákobéi Dezső 
főgim. tanár Eperjesen, Roskoványi Miklós (Roskovány) 
nyug, főszolgabíró, Répászky János kisszebeni csizma­
dia, gróf Wengerszky Húgó sebesi földbirtokos, Bár- 
kány Leó sebes- kellemesi földbirtokos, dr. Oszvald 
Tivadar eperjesi ügyvéd, Dessewffy Balamér bérczaljai 
földbirtokos, I’laveczky István eperjesi földbirtokos, 
Bleyer József eperjesi bérlő és házbirtokos. — Pót­
esküdtek lettek: Meliorisz József eperjesi földbirtokos, 
Lintner Károly eperjesi kárpitos, Barts Jenő eperjesi 
takarékpénztári tisztviselő, Sitányi Lajos eperjesi föld­
birtokos, Ferdinkó Béla eperjesi műmalmi könyvelő, 
Poncsák György kendei birtokos, Molnár József bárt­
fai vendéglős, Csabinyák János eperjesi nyug, tanító, 
dr. Petnk Igor kir. közjegyzői helyettes Eperjesen,

halovány arczczal, lehúnyt szemekkel. Kis karjai keblén 
összetéve, mintha csak imádkozna. Talán alszik? Igen, 
alszik, mélyen, hosszan, csak az baj, hogy többé föl 
sem is ébred . . .

Biz’ úgy történt a dolog, hogy vizet akart merítni 
a kis Sándornak s merítés közben belebukott a kútba. 
Mire a kis Sándor pityergésére ember vetődött a ház 
tájára, szegény kis gulyás bizony már ott fönn játszado­
zott az angyalok között s onnan leste, mikor fordul be 
a kis házba édesanyja a csillagos homlokú Bimbóval

Szegény Bokjr Gerőné, mint egy darab fa, úgy 
hull le a piros csíkos-ágyra; köny se jön szemébe, 
hang se kél ajakán. Óh, de százszor jaj a szívnek, ha 
fájdalmának se jajjai. se könyei nincsenek!...

... Viszik a koporsót, a kis gulyás koporsóját. 
A Bimbó tehén ott az udvar hátulján olyan búsan néz 
a menet után, a mint kifordulnak az utczára, mintha- 
csak tudná, hogy ott viszik az ő kis gulyását. Tán ha 
sírni tudna, meg is siratná, mert az özvegy édesanya 
úgy sem tud sírni a — mérhetetlen fájdalomtól.

Megszaporodott a temető egy kis fehér kereszttel. 
Bokor Gerőné haza támolyog s mikor beér az udvarba 
s meglátja azt a kis tehenet — akkor, először meg­
ered a könye, átöleli csengős nyakát, a míg a kis 
Sándor a gazdátlan piros boklós-ostorban gyönyör­
ködik, az ő ajkai zokogva tördelik a szót:

— Szegény Bimbó, ki őriz már most tégedet!...

líj Porkoláb Gyula.

8. oldal

Soós Lajos bártfai magánmérnök. — A novemberi 
esküdtbírósági ülésszak f. évi november hó 5-ikén 
kezdődik. Ezen ülésszakban 5—6 ügyben kell a ki­
sorsolt esküdtbíráknak ítélkezniük.

* A cs. kir. szab, kassa-oderbergi vasút és a 
m. kir. államvasutak igazgatóságának, valamint ezen 
vasutak személyzetéből mindazoknak, kik az ez idei 
nagy csapat-szállítások lebonyolítása körül közvetlenül 
résztvettek, ő császári es apostoli királyi Felsége f. évi 
évi szeptember hó 30-ikán Görczben kelt legfelsőelhatá­
rozásával legkegyelmesebben elismerését nyiváníttotta, 
illetve ennek tudtul adását megengedni méltóztatott.

* Megnyílt a Becs - Budapest - Kassa közötti 
telefon ! A közhasználatú helyközi távbeszélő-hálózat 
Budapesttől, sőt Bécstőí Hatvanon és Miskolczon át 
Kassáig kiterjesztetvén, ezt a berendezést a napokban 
adták át testvérvárosunk közönségének. Az egyelőre 
hálom nyilvános állomásról beszélgetni lehet Arad, Buda 
pest,Bécs, Eger, Esztergom. Fiume, Gyöngyös, Győr, Hat­
van, Hódm-. Vásárhely, Kecskemét, Kolozsvár, Komá­
rom, Marosvásárhely. Nagy becskerek, Nagykikinda, 
Nagyvárad, Pancsova, Pozsony, Sopron, Szabadka, 
Szeged, Széicesfejérvár, Szolnok, Szombathely, Tata, 
Temesvár, Versecz és Zágráb városokban fennálló 
távbeszélő-hálózatok, valamint a Budapest fő és szék­
város környékén lévő távbeszélő-hálózat előfizetőivel, 
sót lehet beszélgetéseket folytatni a nevezett városokban 
és budapesti környékbeli hálózatba bevont községek­
ben tartózkodó oly egyénekkel is, kik nem előfizetői 
az ottani helyi távbeszélő-hálózatnak, ha ezek a hívó 
tél által az ottani nyilvános távbeszélő-állomáshoz be­
szélgetésre előzetesen meghivatnak A helyközi táv­
beszélőn három perczig tartó beszélgetés díja 2 korona, 
elsőbbségi joggal bitó «sürgős beszélgetés »-ért 6 kor. 
díjköteles szogálati értesítésért pedig — oly esetben, 
midőn a hívó fél oly egyénnel kiván beszélgetni, ki 
nem előfizetője a lakhelyén lévő távbeszélő-hálózatnak 
— a beszélgetés diján telül még egy korona fizetendő. 
A beszélgetés tartamába a kezelésre (kapcsolás, felhí­
vás stb.) szükséges idő nem számíttatik be. Azzal az 
óhajtással adjuk közre ezt a hírt, vajha az eperjesi 
közönség is mielőbb telefonon érintkezhetnék a fen­
tebbi városokkal. Eperjes város polgármestere és a 
kassai posta- és távirda-igazgatóság között már a 
múlt évben is folytak ily irányú tárgyalások. Hiszszük, 
hogy ezek most már eredményre is fognak vezetni.

* Az állami utak. A belügyminisztei újabban egy 
egészséges rendeletet léptetett életpe, t. i. az állam- 
utak törzskönyvelését. Vagyis meg akarja tudni az ál­
lam, minő területe van neki utakban. Ezért az egész 
ország területén tel fogják mérni az úttesteket s a törzs - 
könyvelés után telekkönyvileg fogják kebelezni

* Az államvasutak bevétele. Az ideiglenes osz- 
szcáliítások szerint a magyar kir. államvasutak a múlt 
hónapban is mintegy 450,000 koronával többet vettek 
be, mint a múlt év megtelelő hónapjában. Ez első sor­
ban a nagyobb szénforgalomnak, illetőleg kivitelnek, 
valamint a tánál, lisztnél és élő állatoknál mutatkozott 
nagyobb elszállításnak köszönhető. Az ideiglenes szállí­
tási bevétel ugyanis a múlt hónapban 17 822,800 ko­
rona volt a múlt augusztus hónapban elért 55.173.688 
korona végleges bevétellel szemben. Az év eleje óta 
augusztus végéig az összes szállítási bevétel 122.853,806 
korona volt; tavaly ugyanez idő alatt csak 116.837,614 
korona. Az idei többlet az év első nyolez hónapjában e 
szerint 6.016,192 korona

* A perzsa sah Budapesten. Mint jó hívő muzul­
mánok, a perzsák szeszes-italokat nem isznak s így az 
udvari ebéden a perzsa sah és kísérete csak «Kristály- 
szentlukácsfürdői hegyiforrás-ásványvizet ittak. Ez azon­
ban igen jó! ízlett nékik és a díszes Hungária-szállóban 
— a hol budapesti tartózkodásuk alatt laktak — sem kí­
vántak más vizet, mint a melyet az udvari ebéden 
megismertek. A Hungária-szálloda igazgatóját: Burger 
urat, Emine Sultanc Sadrazam nagyvezér megbízta, 
hogy a Szt.-Lukács-fürdő kútvállalatnál egy nagyobb 
küldemény «Kristály»-ásványvizet megrendeljen.

Vasúti Kalauz. Ezzel a czímmel egy menet­
rendkönyv jelent meg, mely az összes magyarországi 
vasúti és hajózási menetrendeket tartalmazza. A Ka­
lauzban található a magyar fürdők, valamint a neve­
zetesebb magyar városok leírása is. A Vasúti Kalauz 
ára 30 fillér.

* Talált vadászfegyver. A huszti (Máramaros- 
megye) szolgabíróság az eperjesi rendőrkapitányságot 
értesítette, hogy Mundgyán János 85 számú gyalog­
ezredbeli szökött és letartóztatott katonánál egy két­
csövű. Lancaster, 16-os kaliberű vadászfegyvert talál­
tak , e miatt kérdőre vonatván, Mundgyán János azt 
adja elő, hogy a fegyvert az erdőben — egy fához 
támasztva — találta. A netáni tulajdonosa ez úton is 
figyelmeztetik, miszerint annak kiszolgáltatása végett 
a helybeli rendőrségnél jelentkezzék.
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* Árlejtés az eperjesi dohányárúdára! Az eper­
jesi m kir pénzügyigazgatóság közhírré teszi, hogy 
Eperjes városában a dohányfőárúdának betöltése czél- 
jából október hó 30-ikán d. e. 9 órakor Írásos verseny­
tárgyalás fog tartatni. A főárúda — mely kötelezve 
van bélyeg- és váltóürlapok árulására is P/j’^-os díj 
mellett — dohányanyagát a kassai m. kir. dohány­
gyárból tartozik beszetezni és a felsőszvidniki dohány- 
nagyárúdát dohányanyaggal ellátni. A főárúda évi 
dohányanyagforgalma 1899. évben 348,877 kor. 82 fill. 
volt, mely után tőzsdíj fejében 13/10 °/0 mellett 4535 kor. 
40 fillért élvezett. 27,607 kor. 16 fillért pedig kicsiny­
ben árúsított el. Ezen összes forgalomból a f-szvidniki 
alárús 17,255 kor 51 fill értékű anyag után 4 50° 0 I 
tozsdijt kapott. E szerint a főárús saját forgalma 
331,622 kor. 24 fillér volt. A bélyegforgalom 45,758 kor. 
volt. A főárús az alárúsoknak a fentebb kimutatott 
tőzsdíjat sajátjából tartozik megtérítem. A pályázni kí­
vánók 1 kor. bélyeggel és 1200 kor. bánatpénzzel vagy 
ezen összegnek valamely m. kir. adó vagy sóhivatali kiadatlan _rr . ■ „ - ---------
pénztárnál történt letételét igazoló nyugtával ellátott sít - h n 1.1 65 müveszi sz'nnyomatú sokszoro-
írásbeli ajánlatukat a fent megjelölt határidőig az eper- i-a r v' ? tC 3 könyvhöz, valamint facsimilében 

’ ' . \ ‘ ' kozh Kossud’ Lajosnak Leiningenhez intézett levelét,
atadm. Az ajánlathoz csatolandó még az erkölcsi és I czibakhá"^ ,napl°)anak kct laPJat és a pancsovai, 
vagyoni, nemkülönben a nagykorúságot igazoló bizo- • . 3231 CS szolnokl ütközeteknek a tábornoktól 
nyítvány is. A főárús köteles az árúdát 1901. évi január K?3, Vetett tervraJzát- A könyv következő mellék­
hó 1-én megnyitni. , . ° Jeeni meg Leiningen és Leiningenné arcz-

* A kínai bonyodalmak egyelőre nem fogják iánlk O^kTLei"ingenhez’
drágítani a /^-árakat, mint azt a Messmer beviteli házai és szolnoki ütkö-ikt PJ3’ • P3nCS°V31’ Czibak* 
czég több oldalról hozzá intézett kérdésekre tudatja, jegyzet facs Liléje Va 1 10¿Vra,Za*’ 3Z Ut°’SÓ nap10' 
mivel az 1900. évi aratás terményei - nagyobbrészt a Ludat, st, H 7 \ 1' 1° k 65 ,negrendelhetó
Kínából - már hajón vannak s egyes az első szüret- Szilárd-utczaí^szám)3! Ikl31353" kCr” RÖkk

bol származó küldemények már Európába is érkeztek, kereskedésben. ‘ & m"ldCn * kÓ"yV‘
Ha azonban a boxer-lázadás a Yang-Tse Kiangon túl * ivr»» " a ■ 
a délen fekvő piaczokig. mint: Honkong, Shanghai -k zoSaz asag- A háziállatok fejlődése s erősö- I 
és Canton fog terjedni, — mely távolság azonban oly se^ X S 6 azoknak te|jesen kielégítő egész- 
nagy, mint Bécstől Palermóig, - előreláthatólag zava- . OL hh M 7 ffnt3rtani e szerint a öazda Lgfon-
rok idéztetnének előateakereskedelemben,melyek tavasz- tana . t e 3 - ,?Szk°Zeink e czélra vannak és évek 
szál a tea-árak emelkedését vonnák maguk után. Remél „í 1 V?3’ - xwlZtia'fele veterinár-preparatumokra 
ük azonban, hogy ez az eset nem fog beállani 3 03 . ennunket- melyeket Kwizda Ferencz János

♦ n , ■ ■ e. cs.es kir. osztrák magyar és román kir. udvari szállító
,4 koronaert 200,000 korona nyerhető, kerületi gyógyszerész Korneurgban (Bécs mellett) állít 

Knl'’nősen kedvező nyerési eselyeket nyújtanak az ő elő és ezek, mint praservativ szerek, messze az ország 
Felsege áltál engedélyezett új államsorsjáték sorsje- ’ határán u/.------i.i.z I
gyei, minthogy 18,122 sorsjegy 418,640 korona kész­
pénzben kerül egyszerre sorsolásra és a főnyeremény 
200,000 korona. Állami felügyelet és kezesség. Mint­
hogy e 4 koronás sorsjegyek előreláthatólag gyorsan 
elfogynak, ajánlatos, hogy ily sorsjegyekre szóló meg­
rendelések a Nemzeti Pénzváltó Részvénytársaságnál 
(Budapest. Gizella-tér. Haas-palota) mielőbb, de leg­
később 8 napon belül beküldessenek. A nevezett in­
tézetnél osztálysorsjegyek is kaphatók eredeti árakón 
és megjegyezzük, hogy ez egyúttal az ország legna­
gyobb osztálysorsjegy-elárúsító helye, mely a sorsjegy­
vevőknek a legnagyobb előnyöket és biztonságot nyújtja.

Köhögés, rekedtség ellen páratlan szer a Rethy- 
teh pemetefű-czukorka, mely a legerősebb tüdő- vagy 
gégéi,urutot néhány nap alatt biztosan meggyógyítja. 
Hírneves orvosok elismerik, hogy e kitűnő alkatré­
szekből készített czukorka a gyomrot nem rontja és 
köhögés, rekedtség ellen sikeresen használható. Valódi 
minőségben mindenütt kapható dobozonkint 60 fill.-ért 
és a készítőnél, Réthy Béla gyógyszertárában, B.-Csabán

* Elgázolt gyermek. Reiner József tarczai plébá­
nos, a mint kétfogatú szekerkéjén Kis-Szebenből haza­
fele hajtott, Péchújfalu községben egy hatéves gyér- I 
meket elgázolt. A vizsgálatot a kisszebeni járásbíró­
ság megindította. |

* Négykoronás Petöfi-díszkiadás. Ha Petőfi hal­
hatatlan költeményei, a maguk becsén és szépségén 
kívül még köszönhetik valakinek, hogy a nép legszé­
lesebb rétegeibe, a társadalom minden osztályába meg­
találtak utjokat, úgy ez bizonyára az Athenaeum; ez 
a nagy irodalmi intézet, mely évtizedek óta a leg- 
különbféle Petőfi-kiadásokkal törekedik a legnagyobb 
magyar lirikus kultuszát növelni. Csak nemrég volt 
alkalmunk 20 filléres Petőfi kiadásainak rendkívüli fon­
tosságát méltatni, melyek — úgyszólván — lerom­
boltak azt a gátat, mely Petőfi munkái és a szó leg­
rosszabb értelmében vett szegénység közé emelkedett 
es íme most újra olyan kötet fekszik előttünk, mely 
jelentőség dolgában vetélkedik a húsz-filléres Petőfi- 
füzetecskékkel. Mert míg ezek csak azt tették lehetővé, 
hogy mindenki, bár egyszerű mezben, de mégis meg­
szel ezhesse Petőfit, az új kiadás czélja az, hogy min-

enki, meg a kevésbbé tehetős is, fényes díszben 
gyönyörködhessék a szabadság és szerelem dalnoká­
nak költeményeiben. Mert ez a négykoronás kiadás 
minden olcsósága mellett is, olyan díszmunka, mely 
a eg enyesebb könyvtárban is megállja helyét. Külső 
megjelenésében, aranynyomású, allegorikus képpel dí­
szített piros vászonkötésében rendkívül kedves és ízlé-

ses. Belső kiállítása pedig méltóan versenyez külső 
díszével. Papirosa finom, nyomása tetszetős, a szem­
nek kellemes és illuszti ácziói régebbi és ujabbi mes­
terek remekművei. íme a legszebb és legolcsóbb ma­
gyar ajándékkönyv, melynél értékesebbel és méltób- 

a senki sem lepheti meg azokat, kiknek örömet 
akar szerezni.

* «Gróf Leiningen-Westerburg Károly honvéd­
tábornok levelei és naplója 1848 49.« Fordította és 
bevezette Marczah Henrik. Leiningen tábornok leve­
leit es naplóját teszi most a jelen nemzedék olvasó­
asztalara a budapesti Hírlap újságvállalata. Ötven 
esztendeig nem tudtunk róla, hogy a szabadságharcz 
egyik legnagyobb vezére megírta tapasztalatait. A Keda- 
pesli Htrlap szolgalatot vél teljesíteni a történetírásnak, 
midőn ez .ratokat Marczali Henriknek, a kitűnő történet­
tudósnak remek fordításában kiadja. A vállalat ezt az 
ereklye-könyvet fényes kiadásban adja ki. Megszerezte 
kí,^"!!n_tab?rnoknak és nejének edd'g ismeretlen és 

sításban mellékelt

jesi m. kir. pénzügyigazgatóság főnökének tartoznak

es I czibakházai

utalnak bennünket, melyeket Kwizda Ferencz János 
cs. es kir. osztrák-magyar és román kir. udvari szállító, 
kerületi gyógyszerész Korneurgban (Bécs mellett) állít 

, - ------> messze az ország
hatarán túl híresekké váltak. A kitűnő hatás, mely a 
Kwizda-fele restitutions-fluidnak lovak számára saját­
sága (ezen szer mint kitűnő erősítő szer is bevált), továbbá 
3 'e korneuburgi marhapor, mely, mint marha-
pót, altalaban úgy teheneknél a tejelő-képesség fokozása 
czeljaból mindenütt legjobb sikerrel alkalmaztatik és 
minden a Kwizda Ferencz által előállított veterinár- 
preparatumok a legfényesebben igazolják ezen czég 
világra szóló hírnevét.

* A specziálista. Gamcsik János helybeli nap- 
számos 40 eves, de évei számának a felét nem Eper­
jesen, hanem a fegyházakban töltötte. Egy szenvedélye I 
van és ez az, hogy a hordókat - nem is a teli-, de 
az üreseket — nagyon is szereti, megkedveli és a hol 
egyet lat akár az utczán, akár az udvaron, azt elemeli.

mint hordólopásról van szó, a rendőrség csakis 
Gamcsikot, a specziálistát keresi, s rendszerint meg­
találja nala a hordót is. Grósz Náthán helybeli bor­
kereskedőnek kárára folyó hó 7-ikén egy 120 literes 

| hordot elloptak; a nyomozó detektív egyenesen Gam- 
csikot vette elő és nem hiába, mert rátalált a nyomra, 
meg a hordóra is, mert azt Gamcsik János a Ghillány- 
fele ház udvarában levő nyitott pinczéből ellopta és 
Dzsamba Jánosnénak eladta, de hasznát nem veheti, 
mert bűnjelként a királyi ügyészségnek átadatott. Tehát 
ismét bekerül a javíthatlan, vén bűnös a dutyiba s a 
tendőrség legalább pár évre megszabadul egy veszé­
lyes tolvajtól.

Nagy Károly. Ezer esztendőnél több múlt el 
azóta, hogy a népvándorlás korának legnagyobb csá­
szárját beletemették abba a kősarkofágba, a melyben 
az aacheni dóm kriptájában még ma is örök álmát 
aluszsza. A hatalmas fejedelem után maradt egy nagy 
birodalom, egy sülyedő ország, melyen utódai cziva- 
kodva osztakoztak; és matadt utána egy hatalmas 
kard, mely egyszer városokat, országokat csapott ki 
helyükből és egy hatalmas márvány trónus, nehéz, 
idomtalan, záros karszék, az erőnek és hatalomnak 
kőbe faragott szimbóluma. Erről a nagy uralkodóról 
tetteiről, egyéniségéről szól a Nagy Képes Világtörténet 
76. füzete. A 12 kötetes nagy munka szerkesztője 
Marczah Henrik. Egy-egy kötet ára díszes félbőrkötés­
ben 16 korona. (Révai Testvérek írod. Int. Rt. Buda­
pest, Vili., Üllői-út 18.)

* A kintornás tragédiája. Pancsek Venczel szép 
szőke cseh legényke volt. Nyomorék édesapjával be- 
koborolt messze országokat s a mindennapi száraz ke­
nyeret a nyikorgó kintornával szerezte meg. Az ócska 
utotr-kopott verkliből siralmasan hangzott a sok régi, 
elnyűtt nóta, olykor egy-egy hamis hang is becsúszott 
a melódiákba, rontva a harmóniát. Rongyos kalapjába

I csak néha hullott egy pár krajczár, a legtöbbször egy 
falat kenyér volt a muzsikálás jutalma... Ha pénzt 

I kért a kopott sípláda nyikorgásáért, ez volt a válasz- 
I ‘Erős legény vagy,menj dolgozni.»... Dolgozni! Könnyű 

azt mondani, mikor megszokta a csatangolást, a nél­
külözést, a vándor élet küzdelmeit, az aranyszabadsá­
got... Pancsek Venczel a napokban Németibe tévedt. 
\ asárnap volt és a kintornás sokáig muzsikált a mu­
latozó fiatalságnak. Egy barna leány tüzes szemébe 
sokat talált nézni a kintornás, mert olyan furcsa 
érzéstől hevesen kezdett dobognia szive. A kintor­
nás négy napig maradt a faluban s ez alatt folyton a 
leány háza-tájékán muzsikált. «Verklis Panna mit csi­
nál a szeretőd?» — csúfolták a legények a barna 
leányt... A barna leányt, ki ártatlan volt a dologban, 
sértette a csúfolódás s édesapjának szólt, hogy ker­
gesse ki a faluból a cseh verklist. A parasztgazda 
kikergette a verklist a faluból, kit másnap reggel egy 
fán felakasztva találtak a falu végén. A verklis szerelmi 
bánatában öngyilkossá lett.

Selyem-bálirnlia
<S fi't 30 Riótól

feljebb— 14 méter, postabér- és vámmentesen szállítva. Minták 
postafordultával küldetnek. Nemkülönben fekete, fehér és színes 
■Henncberg-selyem» 45 krtól 14 frt 65 krig méterenkint. 

Henneber^ G., selyeni^yáros (cs. és kir. udvari-szállító) 
Zürichben.

A tatrafuredi dráma. A kassai kir. ítélőtábla 
Rerczelly Jenő elnöklete alatt tartott Ülésében, dr. Raisz 
Andor táblai bíró előadása alapján, a lőcsei vizsgáló­
bírónak büzesséry Géza vizsgálati fogságára vonatkozó 
határozatai — melyet a lőcsei kir. törvényszék vád­
tanácsa is helybenhagyott — megváltoztatta s büzesséry 
szabadlábra helyezését elrendelte.

* Osztalysorsjegyek a VlI-ik sorsjátékra kapha­
tok László bulöp főelárúsítónál Kassán, Fő-u. 75. sz 
’’ 12 kor., >.2=6 kor., l4 3 kor, l/8 1 kor.50fill

VASÚTI MENETREND
1900. OKTÓBER 1-től.

indulnak a vonatok:
Budapestre érkezik T30 délután. 

” » 8 50 este.
„ 10- ., 

” >> 815 reggel.
Bánfára érkezik 10 27 délelőtt. 

7'29 este.
10'25 délelőtt. 
3'30 délután. 
7 02 este.

Eperjesről i

Budapest io ¡5 T 
felé:

6' 10 reggel.
.2 " J. e.
2 45 d. u.
8 55 este.

Bártfa felé - 1 8 20 reggel.
I 5 21 d. u.

~ . I 8 25 regivelOrló felé : { 2 20 d. u.
( 5 14 d. u.

Szepesség felé:
6 10 reggel. 10 15 délelőtt.

8 55 este (csak Iglóig).

Eperjesre érkeznek
Budapest felől: 
2T0 délután. 5 08 délután.

718 reggel, 157 délután és 
vásárkor 8 25 este.

6 06 reggel. 9 50 délelőtt. 

Szepesség felől : 
12’30 délelőtt. 5 08 délután.

Orlóra érkezik
Héthársra 

Orlóra

3'42 délután.

a vonatok:
A
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Kedves 
kor, midőn 
désemnek 
sáért s a n
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s
kitűnő sí

Első ran 
Számos < 
olv egyé 
módjuk 
makba

savas
k

Kapható asi

A Sai

Felelős szel
Dr. Mikler

8 05 reggel.
Bártfa felől: 10'25 este, 

bártfai nagy-
Orló felől:

8 05 reggel.

8 45 este.

10 25 este

4829—1900. tkvi

Árverési
Az eperjesi 

közhírré teszi, h< 
nak Ra.h.1 Janó 
elleni 554 kor 21 
ügyében az epei 
bíróság) területé 
soóvári 12-ik sz 
/< 3. sorsz. alatt 
2224 korona kik 
fentebb megjelölt 
d. e. 10 orako. 
nyilvános árveré 
el fog adatni

Árverezni sz;
40 fill. készpénzbe 

Kir. törvényi 
Eperjesen, 19(

közgazdaság.
firak lípi'ijtíscn

I ŐSZI, 
kgr. 15 —

14 — 
13
13 
24
14
15 
20 
19 — 
28 -
6 — 

még nem 
8 —

I ’ííK'X.i
1900. október 19-én:

..................................................... 100Búz;i 
Rozs
Árpa
Zab
Repcze . . 
Kukoricza . 
Bab . . 
Borsó . . 
Lencse . 
Árpadara . 
Burgonya . 
Káposzta . 
Széna 
Alomszalma 
Marhahús . 
Sertéshús . 
Juhhús . . 
Borjúhús . 
Halak . . 
Tvúkok 
Csirkék 
Libák , . 
Kacsák . . 
Pulykák...................
Szalona, légen szárított

>

50
50

»

11 oszt.
14
13
12
12
22
13
14
18
18

50
50

50

100 fej
100 kgr

«
1 kgr. 1 04

94
64
96

5 50 
bizonyos

6 40
1 80

— 96

4

fehér tábla 
füstölt . . 
paprikás .

Disznózsír .
Vaj........................
Méz........................
Viasz ...................
Tojás...................
Bükkfa...................
Tölgyfa...................
Faszén...................
Porosz-kőszén . .

>
>

10o kgr
>
>
» 
kgr.

»
1

»
pár 

köbm.
»

loo ggr
»

4
1

2 
1
6
3

40
oo

!0

120 —
140 —
160 —
160 —

1
1
1
2
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80
60

5
3
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00

Uo

CM
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bX)
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3
3

08
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40 észtén; 
s nagyobb m« 
nagyobb men< 
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idomitásoKnál. 
az összes gvő|

K.w:
cs. és kir. osztt 

köri gyógysze1
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NYILT-TÉR.
T. László Fülöp úrnak, 

osztálysorsjáték-főelárúsító 
KASSÁN.

Kedves kötelességemnek teszek eleget ak­
kor, midőn ez úton is legnagyobb megelége­
désemnek adok kifejezést pontos kiszolgálá­
sáért s a nyereményem azonnali kifizetéséért.

Tisztelő híve
Aleg-ay Olivóv

zongoragyáros Kassán.

Vesebajoknál, 
ahólyag bántalmainál 

és köszvénynél, 
az emésztési és lélegzési 

szervek hurutainál, 
a Lithion-forrás 

Salvator 
kitűnő sikerrel használ tátik. E forrás kiváló tulajdonságai: 

Húgyhajtó hatású.
Vasmentes. Kellemes izü. 

Könnyen emészthető.
Első rangú gyógyvíz és diaetetikus ital. 
Számos orvosi tekintélyek által különösen 
olv egyéneknek ajánlva, a kik ülő élet­
módjuk folytán aranyeres bántal- 
makban, hasi pozsga. máj- és vese 
izgatási tüneményekben vagy húgy- 
savas vesehomok és vesekövek 

képződésében szenvednek.
Kapható ásványvizkereskedésekben és gyógyszertárakban. 

A Salvator-forrás Igazgatósága Eperlesen.

Felelős szerkesztő: Kiadótulajdonos:
Dr. Mikler Károly. Kósch Árpád.

4829—1900. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az eperjesi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Ungár Fülöp eperjesi lakos végrehajtat­
nak Rahl János németsoóvári lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 554 kor 28 fillér tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 
ügyében az eperjesi kir. törvényszék laz eperjesi kir. járás­
bíróság) területén levő N -Soóvár községben fekvő, a német­
soóvári 12-ik számú tjkvben A. 1 1—20. sorsz. alatt foglalt 
/>’. 3. sorsz. alatt Rahl János nevén álló felerész jutalékra a 
2224 korona kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a 
fentebb megjelölt ingatlan az 1900. november 28-ik napján 
d e. 10 orakor Német-Soóvár községházánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül 224 korona 
40 fill. készpénzben vagy óvadékképes értékpapírokban letenni.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Eperjesen, 1900. évi szeptember hó 9-ikén.

Urbán Gyula,
kir. tv sziki bíró.

k

BELATINI BRAUN A.Domino sec PEZSGŐ
————— Párisi Világkiállítás 1900.: Aranyérem. -----

Főraktár Eperjesen:

Holland amerikai útirány: fiotterdam-HewYork
1 -egközelebbi bajó-inclulzke:

Rotterdam: október 25-ikén d. u. 2 órakor. 
Maasdam: november 1-jén reggel 7 órakor.
Amsterdam : november 8-án d. u. 1 órakor.
Statendam : november 15-én regg. 7*7?. órakor. 

Új kettőscsavarú gőzhajók:
Rotterdam 8302 1 , Statendam 10320 t„ Potsdam 12500 tonna.

Arak: Az I. hajóoszt.-ban 360 kor.-tól feljebbl . -.. ......
A II. „ 216 kor.-tól feljebb/ a klkotoboL

III. osztály 197 kor. 40 fii. Becsből.
Hajóoszt.-iroda: Bécs, I., Kolowratring 10. Fedélzet-iroda:

Bécs, IV., Weyringergasse 7/A
Fiók-irodák Ausztriában: Brünn, Innsbruck és Trieszt.

tv íi l<»n lépési :

Továbbá minden fajú iró- 
és masolótinták.

Szines tinták, autograf- 
tinták és folyékony tus 
mérnökök s iskolák szá­
mára ; tintapor és kivo­
nat, bélyegző-festékek, 
másolható nyomófesté­
kek, ruhajelző-tinták, 
folyékony enyv, mézga, 

— Syndetikon —
Eau de Labarraque

tintamaró víz.

Pecsétviasz és ostya.

Leonhardi Ágost
Bodenbach, az Elbe mellett

A bel- és külföld leg­
több irószerkereskedé- 
sében haphatő.

Köhögés- és hurutban

MEUCZUKOHKA,
Legbiztosabb siker­
ről tanúskodik .«.«
Egyedül álló bizonyíték, hogy biztos siker érhető el 
köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál és elnyálkásodásnál.

Egy csomag 20 és -4-0 fillói-. — Kapható:

WIELAND ÉS SCHROEPFER
ezukrászdájában s kávéházában EPERJESEN.

Z? pr közjegyzőileg hitele 
VJ \_Z sített bizonyítvány.

.V3"ÍZ: Brady-féle Mariaczelli

nagyszerűen hatnak gyomorbajoknál, 
nélkülözhetetlen s általánosan ismert házi és népszer 
étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehe­
let, felfújtság, savanyú felbüfögés, hasmenés.

gyomoré s épp ek

gyomorégés,felesleges nyálkakiválasztás,sárga
* ’ Z/tAWA/* ságj undor és hányás, gyomorgörcs,szűkülésnél.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, a mennyi­
ben ez a gyomortól származott, gyomortúlterhelésnél ételek­
kel és italokkal, giliszták-, májbajok- és hámorrhoidáknál.

Említett bajoknál a I Ji'zicl v-féle 
gyomorcseppek évek óta kitűnőknek bizonyul­
tak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy ki;, üveg 
ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg’ára 70 kr 
Bevásárlásnál csakis Brady-féle gyomorcseppeket kérjünk!

Központi szétküldési raktár lírait// -/ éle i.lt/ailfi- 
szertár a „Magyar Királyhoz“, Bécs, I., Fleischmarkt.

A Brady-féle máriaczelli gyomorcseppek valódiai’ kaphatók: 
lyperJCM : Barts Emil és Molitorisz I. gyógyszerészeknél. 
— Homonim : Szekerák A. gyógvsz.-nél. Kin-üze. 
bent Widder Gy. gyógysz.-nél. - l.nliló: Ignatovits A. 
gyógysz.-nél. — hzhiiia: Csiszár Árpád gyógyszerésznél.

40 esztendő óta udvari paripa-istállókban, a katonai 
s nagyobb magánistállókban sikerrel használják. Bevált 
nagyobb meneteléseknél erősítésre s izmosításra, kifára­
dásoknál az izmok feszessé tételére stb., kitünően képesít 
idomításoKnál Valódi csak a fenti védőjegygvel Kapható 
az összes gyógyszertárakban s füszerészetben. Főraktár:

Kwizdíi J. I^crencz 
cs. és kir. osztr.-magv., román kir. s bőig, hercz. udv. szállító, 

köri gyógyszerésznél Korneuburgban, Bécs mellett.

Párisi világkiállítás 1900.
A nemzetközi bíráló bizottság az

eredeti S»I O-E varrógépeket

a legmagasabb kiállítási díjjal tüntette ki.

Singer Co varrógép részvénytársaság.
Eperjesen.

Keil-lakk |
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Egy kis palaczk

Viasz-kenőcs
f.gjobb és legegyszerűbb beeresztő-szer kemény 
padló számára. 1 köcsög ára 1 kor. ^20 fii.

Egy nagy palaczk ára 2 korona 70 fillér. 
1 kor. 36 fii-

Arany-fény máz 
képkeretek stb. bearanyozásáta. 1 kis palaczk 

ára -4-0 fillér.

Glasur“W-W 1 Az tiui 99
legjobb szer mosdó-asztalok, ajtók, ablakdeszkák stb ujonnani befestésére. 1 kis doboz ára 90 fii. 

1 nagy doboz ára 1 kor. 30 fii.

J.Mindenkor 
kapható: czégnél Eperjesen

i.lt/ailfi-szert%25c3%25a1r
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BUDAPEST, II.,

ív i t ii n t e t <* s:
Arany-éremmel az 19u0. párisi világkiállításon az összes versenyzők között a 

hangszerek csoportjában. — Hadsereg: szállításért ezüst-éremmel.

cs és kir. udvari hangszergyáros,
a cs. és kir. hadsereg és a ni. kir. honvédség egyedüli szállítója.

Lánczhíd-utcza 5. szám.

STOWASSER J

8

oo

- * w -

opuajazy uoqzuatízsd)!
g 

i’ $ * « *

helyszűke miatt 

nagyon olcsón eladó 
Egyik kiváló bécsi czégtó'l és kevéssé hasz­
nált ; a másik pedig kezdőknek nagyon alkal­
matos Vételára 500 es 300 frt.

^RlOCH SALAMON
Első ojjoijesi 

len- és damaszt-müszövödéje 
Ej ><* i'jc sse n 

házifonálból
abroszok, asztalkendők, törülközők 

és ágynemüek szövését 
pontos, lelkiismeretes és jutányos kiszolgálás

Zouyoia-hangolásoliat 
és javításokat 

úgy a városban, mint vidékre 
elfogad

£> Ó®Jí
zongorakészítő

Lvpt'rjes, Fö-utcza <5^5

EPERJESI LAPOK

Dr. LENGIEL 
nyírfa- • • • • • 
• • • • t> a 1 z s a, m 

kir. szabad. Svédhonra.
Már magában vcve azon növényi nedv, 
a mely a nyírfából kifolyik, ha annak 
törzsét megfúrjuk — emberemlékezet 
óta mint a legkitűnőbb «zépítőszer 
volt ismeretes; ha azonban ezen nedv 
a feltaláló utasításai szerint balzsammá 
alakíttatik át, csak akkor nyer úgy­

szólván csodálatos hatást. Ha este megkenjük vele az ar- 
czot vagy más bőrrészeket, már másnap csaknem észre­
vétlenül pikkelyek válnak le a bőrről, a mely ezáltal fehérré 

és gyöngéddé válik.
Ezen balzsam kisimítja az arczon a ránczokat és himlő­
helyeket, ifjú arczszínt, a bőrnek fehérséget, gyöngédséget 
és üdeséget kölcsönöz; a legrövidebb idő alatt eltávolítja 
a szeplőt, májfoltot és aayajegyeket, orrvörösséget, bőr­
atkát s a bőr minden más egyéb tisztátlanságát. Ara egv 
korsónak használati utasítással 3 korona. Kapható minden 

jobb gyógyszertárban.
A nyírfabalzsam által puhává lett bőr konzerválására aján­

latos ezzel egyidejűleg a dr. Lengiel-féle
► p o - Ii r c m c 
használni Egy tégely 1 kor. 20 fii.

A dr. Lengiel-féle Benzoe-szappan hyS.SnX- 
pan, melv a bőrt enyhévé és fehérré teszi és hivatva van a 
balzsam jó hatását fokozni. Egv darab ára 1 kor. 20 fii.
Főraktár Magyarország részére: Török József 

gyógyszertára Budapesten, Király-utcza 12.

Iskolai és mesterhegedük vonóval.
Egy finom hegedű

vonóval és tokkal “ forint.
Gordonkák vonóval.

Nagybőgők vonóval. 
Fuvolák. Szárnykürtök.

Ősi magyar tárogató
szabadalmazva.

Templomi és más zenekarok 
részére szükséges 

fúvó- és vonó-hangszerek 
előnyös fizetési feltételek mellett — legjutá- 

nyosabb árban szállíttatnak.

Czinibalniok.
Elpusztíthatlak kitűnő erős hangú

harmonikák.
lobok a legjutányosabb árakon.

Nagy képes árjegyzék
ingyen és bérmentve.

Hármon ik a -árjegyzék külön kérendő.
Magyarország legnagyobb

úvó-, vonó- és ütőhangszer-gyára.
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Eperjesen minden dohánytőzsdében kapható.
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Nyomatott Kosch Árpád könyvnyomtató-intézetében Eperjesen.
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negyet 
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lásnak er 
nagy mú 
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Hegy mi 
Egy tata

5 bárkát,
Kidőlik se
Sőt, is mi 
Sínes tg 
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